

— 4-го апрѣля, въ анатомическомъ театрѣ военно-медицинской академіи въ Петербургѣ состоялся, по словамъ „Голоса“, юбилей профессора В. Л. Грубера. Въ 12 часовъ юбиляръ вышелъ изъ своего анатомического кабинета въ аудиторію, гдѣ былъ встрѣченъ конференціей въ полномъ составѣ, депутатами отъ многихъ медицинскихъ обществъ и учрежденій, массой студентовъ и привѣтствованъ нескончаемыми рукоплесканьями. Торжество началось чтеніемъ постановленія конференціи объ избраніи его еще на пять лѣтъ въ профессоры. Взрывъ рукоплесканій привѣтствовалъ это извѣстіе. Потомъ были прочитаны привѣтствія отъ петербургскаго университета и отъ всѣхъ медицинскихъ факультетовъ Россіи. Сверхъ того, получено множество телеграммъ изъ Вѣны, Берлина и другихъ городовъ Европы, отъ университетовъ и медицинскихъ обществъ. Большинство изъ нихъ почтило профессора Грубера избраніемъ въ число почетныхъ членовъ. Лично депутатами прочитаны поздравительные адресы отъ всѣхъ клиникъ военно-медицинской академіи и отъ многихъ другихъ учрежденій. Отъ приватъ-доцентовъ военно-

медицинской академіи юбиляру поднесенъ быль серебряный вѣнокъ съ именами всѣхъ доцентовъ. На всѣ адресы юбиляръ отвѣчалъ задушевнымъ словомъ и благодарилъ за вниманіе. Сверхъ почетныхъ дипломовъ и адресовъ, юбиляру, между прочимъ, поднесенъ быль великолѣпный альбомъ съ карточками его учениковъ.